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Notulen algemene leden vergadering 2014 HSV `t Wachtertje te Klundert 
 
Gehouden op 24 januari 2014 in het Parochiehuis, Oosterstraat 22 te Klundert aanvang: 20.00 uur 
 
Aanwezig alle bestuursleden en 27 leden. 
 
De voorzitter opent de vergadering met een welkom. 
 
Mededelingen en ingekomen stukken: 
 
De voorzitter meldt dat Chris Snijders aftredend en herkiesbaar is voor de functie binnen het bestuur. Er 
heeft zich een tegen kandidaat gemeld, te weten Addy Broeken. 
We zullen dus verder in de vergadering na de pauze een stemming houden. 
 
Namens de vereniging heeft Jack Schoep plaats genomen in de klankbordgroep project “groenstrook en 
geluidswal Klundert” van het havenschap Moerdijk. Deze aanpak biedt ons de mogelijkheid om mee te 
praten over de inrichting van de groenstrook na het realiseren van een geluidswal. Hierbij kan voor `t 
Wachtertje gedacht worden aan een aantal visvijvers. De eerste gesprekken zullen medio 2014 
plaatsvinden. Verwacht word dat eind 2015 een voorlopig plan opgesteld gaat worden.   
 
Vaststellen notulen ALV 22 februari 2013: 
  
De voorzitter vraagt aan de aanwezige leden of er nog op of aanmerkingen zijn op de notulen van de ALV 
2013 hierop komen geen op of aanmerkingen vanuit de zaal en worden. De notulen worden bij dezen 
vastgesteld en ondertekend door de secretaris. 
 
Financieel verslag 2013 en verslag van de kascommissie:  
 
De penningmeester vraagt om goedkeuring over het financieel verslag 2013. Het financieel verslag wordt 
uitgelegen. De inkomsten van verkoop vispassen is een beetje een scheef beeld omdat de vispassen al 
voor het afsluiten van het boekjaar verkocht worden voor het komende jaar. Deze gelden worden wel 
bijgeschreven bij het boekjaar waarin zij verkocht zijn. Hij verteld dat er bij bestuurslid Jack Schoep, die de 
gelden van de afd. jeugd beheerd, is ingebroken, hierbij was een aanzienlijk bedrag verdwenen, gelukkig 
was hij verzekerd maar deze keert maar een vast gesteld bedrag uit. Hierdoor is er nog een kleine 
restschuld gebleven en afgeboekt. De penningmeester vraagt aan de secretaris of hij nog een verslag heeft 
ontvangen van de kascontroleurs, René Jongmans en Andre de Man, deze heren hebben de financiën 
bekeken en goedgekeurd. Het verslag hierover heeft de secretaris ontvangen. Ad vraagt of er nog op of 
aanmerkingen zijn op het financieel verslag. Remco Schreuders komt met de vraag of de financiën niet 
beter uitgesplitst aangeleverd kunnen worden. Zodat er voor de leden meer zicht is op hoe de financiën in 
elkaar steken. Hierop antwoord de penningmeester dat er volgend jaar een uitgesplitste financiële 
boekhouding aangeboden zal worden. Daarna zijn er geen op of aanmerkingen meer en wordt er decharge 
verleend aan de penningmeester. Rene Jongmans is aftredend als kascontroleur en er word aan de 
vergadering gevraagd of er iemand kascontroleur wilt zijn. Remco Schreuders bied zich aan en word door 
de vergadering als kascontroleur benoemd naast Andre de Man 
 
Begroting 2014: 
 
Over de begroting 2014 komen wel enkele vragen waaronder een eventuele visuitzetting, en de reservering 
van gelden voor het realiseren van relingen aan de zuidelijke binnen Gracht en het Verlaat. De 
penningmeester antwoord dat deze plannen bestaan maar nog niet in gang gezet kunnen worden i.v.m. 
goedkeuringen van de Gemeente Moerdijk en de Brabantse Delta. De vergadering komt hier verder in de 
vergadering bij het punt project: “verbetering sportvismogelijkheden Klundert” op terug. Dit zal dan verder in 
detail besproken worden. Ook komt er nog een vraag of de contributie gelijk blijven de komende jaren. 
Hierop meldt Jack Schoep dat de verenigingscontributie gelijk blijft maar dat de federatieve afdracht aan 
Sportvisserij Zuidwest Nederland is met € 1,50 verhoogd per 2015. En dat de federatie deze verhoging voor 
de komende 3 jaren jaarlijks doorvoert. Wat een verhoging van de complete contributie betekend voor de 
komende 3 jaren. Hierop word besloten de verenigingscontributie de komende 3 jaar niet verhoogd gaat 
worden. De leden stemmen hier mee in en met de begroting 2014. Ook wordt er gemeld dat er door het 
bestuur gekeken gaat worden naar de optie tot overstappen op de ledenverenigingsservice van 
Sportvisserij Nederland. En naar het verlagen van de druk en verzendkosten. 
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PAUZE 
 
Bestuursverkiezing: 
 
De voorzitter stelt Chris Snijders en Addy Broeken voor. 
Hierna worden stembriefjes rond gedeeld waarop de leden de naam van hun keuze kunnen schrijven. 
Hierna worden de stemmen geteld 1 blanco stem, 11 voor Chris en 15 voor Addy. 
Chris wordt door de voorzitter bedankt voor alle jaren die Chris zich heeft ingezet voor de vereniging. 
Chris zal later door het bestuur nog in het zonnetje worden gezet voor zijn bewezen diensten. 
Addy wordt welkom geheten in het bestuur als bestuurslid. 
 
Goedkeuringen: 
. 
Verder vraagt de voorzitter de leden goedkeuring te geven voor de volgende zaken, te weten 
 

 Commissielid zoet sr Jaap Schreuders treedt af. Voor deze functie heeft Arnout Barel zich 
beschikbaar gesteld. Deze wordt door de vergadering goedgekeurd als commissielid zoet sr. We 
bedanken Jaap voor zijn inzet de afgelopen jaren. 

 

 Tevens vragen de twee cursisten die de cursus Vis en Waterbeheer volgen (Jack Schoep en Henk 
Littooij) of we dit jaar geen visuitzetting kunnen doen maar een visstand onderzoek kosten € 
680,00 per dag er zal waarschijnlijk 2 dagen worden afgevist. Hierop wordt gevraagd wat onze 
plannen zijn in 2014. We zullen in de loop van 2014 diverse cursus avonden hebben in Bilthoven 
en medio Juni/Juli zullen we een water en bodem onderzoek uitvoeren samen met SVN. 
Waarschijnlijk eind 2014 zal het visstand onderzoek plaatsvinden in onze wateren. Wij houden U 
hiervan op de hoogte. Na dit onderzoek gaan deze heren werken aan een nieuw visstand 
beheerplan. Deze hopen zij medio 2015 uiterlijk ALV 2016 aan de leden te kunnen aanbieden. Het 
uitzetten van vis zal tot nader orde uitgesteld worden er wordt eerst een inventarisatie gemaakt 
worden. Ook voor deze plannen wordt toestemming gegeven door de leden. 
 

 Verder wil de commissie afd. Zout de volgende zaken aan de orde stellen. De uitreiking van de 
prijzen zoals het nu gaat is niet meer van deze tijd, ook heeft men meestal al hengels, molens enz. 
genoeg. Het voorstel is om met geld prijzen/bonnen te gaan werken net zoals de afd. Zoet al jaren 
hanteert. Piet Frijters meldt dat het met bonnen werken niet werkt i.v.m. de leden die buiten 
Klundert wonen en nu verplicht worden naar een winkel te gaan om hun prijs te innen. Na wat 
discussie wordt besloten om bij de volgende prijs uitreiking met enveloppe met geld te gaan 
werken. Maurits Wild zal dit gaan uitwerken. Tevens vraagt Maurits de leden om het komende jaar 
bij wijze van proef niet meer te wisselen om 12.30 uur maar de gehele dag op dezelfde plaats te 
vissen. We zullen bij de eerste wedstrijd een nummertje trekken en dit blijft het gehele jaar je 
nummer. Maurits maakt voor elke wedstrijd een tekening van de boot waar de nummers komen te 
staan. We zullen bij elke wedstrijd 4 plaatsen doorschuiven zodat een ieder de gehele boot reling 
heeft gehad. Na stemming waren alle leden voor op John van Dorst na die vind het geen goed 
plan. 

 Zoals eerder gemeld is het bestuur en de werkgroep bezig om de vismogelijkheden te verbeteren. 
Zodra we toestemming hebben voor de relingen zullen we de plaatsing in gang zetten en 6 nieuwe 
relingen plaatsen van AZOBE hardhout. Tevens zal de werkgroep proberen dat overal gevist kan 
worden de komende wedstrijden.  

 
 
Geplande verenigingsactiviteiten 2014: 
 
De geplande verenigingsactiviteiten zijn weer bekend en worden toegelicht door Jack Schoep, u vindt deze 
activiteiten in de nieuwsbrief en op de website van de vereniging. 
 
Activiteiten project “verbetering vismogelijkheden Klundert” 
 
Jack Schoep presenteert de projectplannen “verbetering vismogelijkheden Klundert”. Hierbij komen de 
beschoeiingen, kanten, wateren en nieuwe projecten aan het bod. Ook het eerder bij de begroting 
kortstondig besproken punt van relingen komt hierbij aan bod. Om toch in deze vergadering een financiële 
goedkeuring hiervoor te geven stelt Remco Schreuders voor om te stemmen en het bestuur een mandaat 
te geven van € 1000,00 voor de plaatsing van de relingen zoals hierboven besproken en eventuele om 
eventuele andere bijkomende kosten betreffende dit project af te dekken.  



   Klundertse Hengelsportvereniging ’t Wachtertje 
Secretariaat: De Flank 24, 4791 KP Klundert 

 

  

Bedankje vrijwilligers en vrijwilliger van het jaar: 
 
Omdat wij veel vrijwilligers hebben en deze niet allemaal kunnen voorzien van een mooie bos bloemen 
bedankt Jack Schoep alle vrijwilligers voor hun onmisbare harde werk. Hierna wordt René Jongmans naar 
voor gevraagd, hij is gekozen als vrijwilliger van het jaar en krijgt een mooie bos bloemen. 
 
Rondvraag: 
 
De voorzitter vraagt of het nog vragen zijn bij de rondvraag, maar er zijn geen vragen meer. 
 
Sluiting met dankwoord: 
 
Hij sluit de vergadering en vraagt de commissie Zoet en Zout om de prijzen te gaan uitreiken. 
 
 
Aangenomen en ondertekend door de secretaris d.d. 23-01-2014 
 
 
 
 
 
 
 
H. Littooij Secretaris KHSV `t Wachtertje 


